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1. Produkty, Продукция 
 
DMA2   

• Indukcyjne silniki trójfazowe w użebrowanej obudowie aluminiowej zgodne z IEC/DIN, 
• Zakres wielkości   mechanicznych od 56 do 132 ( 2 - 4 - 6 - 8 biegunowe),  
• zakres mocy od 0,06 do 11 kW (1,1 – 7,5 kW sprawność 2),  
• IP55, klasa izolacji F,  
• przewietrzenie własne (TEFC),  
• Puszka zaciskowa w standardzie montowana na górze. Dla wielkości DMA2 80-132 dostępne wersje z 

puszką montowaną po prawej (DMA2-R) lub po lewej stronie (DMA2-L), 
• Wysokiej jakości łożyska (SKF, FAG), 
• Wymienne łapy 
• B14/B34 możliwy rozmiar do 132 

DM1  
• Indukcyjne silniki trójfazowe w użebrowanej obudowie żeliwnej zgodne z IEC/DIN, 
• Zakres wielkości   mechanicznych od 80 do 400 jednobiegowe (2 – 4 – 6 – 8 – 10 -12 biegunowe), 

dostępny także w wersji dwu i wielobiegowej dla wielkości 80-315, 
• Zakres mocy od 0,18 do 630 kW (1,1 – 90 kW sprawność 2), 
• IP55, klasa izolacji F, przewietrzenie własne (TEFC), ochrona termiczna PTC 1500C w standardzie , 
• Puszka zaciskowa w standardzie montowana na górze. Dla wielkości DM1 80-315 dostępne wersje z 

puszką montowaną po prawej (DM1-R) lub po lewej stronie (DM1-L), 
• Wysokiej jakości łożyska (SKF, FAG) 

DMD (Ex)  
• Indukcyjne silniki trójfazowe w użebrowanej żeliwnej obudowie przeciwwybuchowej zgodne z Canalec EN 

50014, EN 50018 oraz EN 50019, 
• Certyfikat PTB/ATEX - silniki dla grup gazowych i klas temperatury zgodne z EEx d(e) IIC T4, 
• Zakres wielkości  mechanicznych od 71 do 315,  
• Zakres mocy od 0,09 do 160 kW,  
• IP55, klasa izolacji F, ochrona termiczna PTC 1450C w standardzie (71~315), 
• Wysokiej jakości łożyska 

DMS 
• Silniki jednofazowe w obudowie aluminiowej zgodne z IEC, 
• Zakres wielkości   mechanicznych od 56 do 100,  
• Zakres mocy od 0,06 do 2,2 kW, 
• IP54, klasa izolacji F. 

DMA2 
• Индукционные  трехфазные двигатели в цельнореберном алюминиевом корпусе согласно  IEC/DIN 
• типоразмеры 56-132 (2-4-6-8 полюсные) 
• мощность 0,06-11 кВт ( 1,1-7,5 кВт эффективность 2) 
• степень защиты IP55, класс термостойкости изоляции F 
• вентиляторное  охлаждение (TEFC) 
• клеммная коробка  стандартно монтированная  сверху. Для двигателей DMA2 80-132  доступны 

варианты с клеммной коробкой монтированной с левой (DMA2-L) или   правой (DMA2-R) стороны. 
• высокого класса подшипники (SKF, FAG) 
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• съемные лапы 
• В14/В34- возможный размер до 132 

DMA1 
• Индукционные трехфазные двигатели в цельнороберном  чугунном корпусе согласно  IEC/DIN 
• типоразмеры 80-400  односкоростные  (2-4-6-8-10-12 полюсные) доступные также в двух- и 

многоскоростных вариантах для типоразмеров 80-315 
• мощность 0,18-630 кВ ( 1,1-90 кВ эффективность 2) 
• степень защиты IP55, класс  термостойкости  F,  вентиляторное охлаждение (TEFC) , стандартная  

термозащита PTC 150 °C   
• стандартная клеммная коробка монтируется сверху. Типоразмеры DM1 80-315  доступные  с 

клеммной коробкой смонтированной с правой (DM1-R)  или левой (DM1-L) стороны 
• высокое качество подшипников  ( SKF, FAG) 

DMD(EX) 
• индукционные трехфазные двигатели, взрывобезопасные, в чугунном корпусе согласно Canalec EN 

50014, EN50018, EN 50019.  
• Сертификат PTB/ATEX-  двигатели пригодные для газового оборудования, класс термонагрева 

согласно EExd(e) II CT4. 
• Типоразмеры 71-315 
• мощность 0,09-160 кВт 
• класс термостойкости IP55,  класс термостойкости изоляции F,  стандартная  термозащита  PTC 

145°C (71~315), 
• высокое качество подшипников   

DMS 
• Однофазные  двигатели в алюминиевом корпусе согласно IEC 
• типоразмеры 56-100 
• мощность 0,06-2,2 кВт 
• класс термостойкости IP45,  класс термостойкости изоляции F 

 
2. Standardy, Стандарт 
 
Wszystkie silniki DMA2, DM1 są zgodne z normami IEC 34-1/9, IEC 85, DIN 57530/VDE 0530-1291. Silniki DMA2, 
DMS są produkowane z aluminium, z podłużnymi żebrami oraz stalowymi wzmocnionymi obudowami łożysk. Silniki 
DM1 są produkowane łącznie z osłoną wałka wejściowego i wyjściowego z żeliwa, HT200, z wzdłużnym 
żebrowaniem. 

• Klasa ochrony: IP55, zgodnie z normą IEC 34-5/ DIN VDE 0530 cz.5 
• Klasa izolacji:  F 
• Wzrost temperatury: klasa B 
• Klasa wydajności: DMA2&DM1: Klasa wyd. 2 (wysoka wydajność), klasa wyd. 1 (ultra wysoka 

wydajność na zamówienie) 
• Malowanie powierzchni: kolor RAL 5000  
•    Pokrycie: gruntowanie (około 30 µm) oraz końcowa warstwa farby do ogólnych zastosowań 

(ok. 45-90 µm) strefa klimatyczna „ogólno-światowa” zgodnie z normą IEC 721-2-1 
Все двигатели DMA2, DMA1  соответствуют стандартам IEC 24-1/9, IEC85, DIN 57530/VDE 0530-1291 
Двигатели DMA, DMS выполненные в цельнореберном алюминиевом корпусе и стальными  укрепленными  
корпусами подшипников. Двигатели DM1  произведены с  подшипниковым щитом  на приводной  стороне( 
D) и стороне N,  в цельнореберном чугунном корпусе НТ 200. 

• степень защиты: IP55 согласно  IEC 34-5/DIN VDE 0530 часть 5 
• класс термостойкости изоляции F 
• повышение температуры- класс В 
• класс эффективности: DMA2 и DMA1- класс эффективности II (класс высокой эффективности), 

класс эффективности I (класс повышенной эффективности- по заказу) 
• окраска поверхности: цвет согласно  RAL 5000 
• слой: начальный ( приблизительно 30 µм), верхний слой эмалии (приблизительно 45-90 µм), для 

климатической зоны « world-wide», согласно IEC 721-2-1. 
 
3. Konstrukcja mechaniczna, Механическая конструкция 
 
Łożyska/ Pokrywa łożyska/ uszczelnienie V i olejowe  dla serii DMA2 oraz DM1 
Serie DMA2 oraz DM1 są wyposażone w standardzie w najwyższej jakości łożyska SKF, FAG, NSK lub NTN. 
Łożyska są bezobsługowe i posmarowane smarem na bazie litu klasy II (dozwolona temperatura smaru -350 do 
+1300 C). W celu określenia planu wymiany i ponownego smarowania (w zależności od okresu obciążenia i 
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używania) należy odnieść się do „instrukcji montażu i użytkowania” lub dostawcy łożysk. Obudowy DMA2 56-132 
oraz DM1 80-160 są wyposażone w uszczelnienie V na wałku. Obudowy DM1 180-400 są wyposażone w pokrywy 
łożysk jak również uszczelnienie V zarówno po stronie wałka wejściowego jak i wyjściowego. Obie metody są 
dopasowane w taki sposób, że można je zastąpić uszczelnieniem olejowym bez dodatkowej obróbki. 
 
Środki do ponownego smarowania serii DM1 
Silniki w obudowach DM1 280 i większych z łożyskami kulkowymi i walcowymi (NU) są wyposażone w standardzie 
w środki do ponownego smarowania z płaską końcówką M10x1 na tarczy końcowej.  
 
Uzwojenia 
Uzwojenia są zaimpregnowane prasą próżniową (proces VPI) i są produkowane z wysokiej jakości izolowanych 
drutów i materiału izolacyjnego. Impregnacja jest wolna od parowania, kategoria średnia, odpowiednia dla strefy 
klimatycznej „tropiki”. 
 
Puszka zaciskowa w serii DMA2 oraz DM1 
Silniki o wielkościach DMA2 56-132 oraz DM1 80-400 są wyposażone w standardzie w puszki zaciskowe 
montowane na górze. Obudowy DMA2 56-132 oraz DM1 80-400 mają znak DM na pokrywie puszki. Płytka 
uszczelniająca jest montowana pomiędzy obudową silnika i puszką zaciskową, aby zapewnić ochronę przeciwko 
drobinom piasku i wodzie (IP55) dostającym się do silnika. Uszczelnienie dławieniowe wchodzące do puszki 
zaciskowej są zgodne ze specyfikacją DIN 42925 i są jak następuje: 

• Dla wielkości DMA2 56-132 oraz DM1 80-315: dwa otwory o standardowych wymiarach, 
• Puszki zaciskowe dla wielkości DMA2 56-132 oraz DM1 80-315 mogą być obrócone o 4 x 900 
• Obudowy o wielkościach DM1355-400 mają dwie otwory na kable, obudowy o rozmiarach DM1 400 mają 

dodatkowo 7 otworów o standardowych wymiarach w tylnej ściance puszki zaciskowej 
• Puszki zaciskowe dla wielkości DM1 355-400 mogą być obrócone o 2 x 1800 

Wszystkie otwory na kable DMA2 56-132 oraz DM1 80-400 posiadają odpowiednie plastikowe zaślepki. Śruba 
uziemiająca jest umieszczona wewnątrz puszki zaciskowej, dla wielkości DM1 250-400 dodatkowa śruba 
uziemiająca jest umieszczona na zewnątrz silnika.  
 
Oko transportowe w DMA2 oraz DM1 
Wszystkie silniki DMA2 100-132 i DM1 100-355 są wyposażone w jedno oko transportowe, silnik DM1 400 w dwa 
oka. Silniki do montażu IM B5/V1 dla wielkości DM1 132-355 są wyposażone również w dwa oka. 
 
Czujnik temperatury serii DM1 
Wszystkie silniki w wielkościach DM1 80-400 są standardowo wyposażone w czujniki termiczne PTC 1500, zgodne 
z IEC 34.11-2 
 
Napęd paskowy 
Wszystkie silniki DMA2 oraz DM1 są odpowiednie do napędu paskowego w standardowej wersji. Sprawdź 
obciążenia radialne w dalszej części katalogu.  
 
Tabliczki znamionowe silników i klasa wydajności 
Wszystkie tabliczki znamionowe są zaprojektowane przez Dutchi Motors® i zawierają znak CE zgodnie z normą 
IEC 72/DIN i są produkowane ze stali nierdzewnej lub aluminium. W silnikach DMA2 1,1-7,5kW (2 – 4 bieguny) 
oraz w silnikach DM1 1,1- 90kW (2 – 4 bieguny) są produkowane w klasie sprawności 2, która jest wskazana na 
tabliczce znamionowej symbolem „eff 2”. Silniki DMA2 oraz DM1 w klasie sprawności 1 są dostępne na 
zamówienie. 
 
Wał 
Centralna średnica otworu w wale jest zgodna ze standardem DIN 332 arkusz 1-2, forma DS. 
 
Wyważenie 
Rotory są wyważane dynamicznie z ½ klina na wale. 
Standardowe wyważenie jest zgodne z międzynarodowym standardem IEC 34-14 klasa N (normalna). 
 
Klin i rowek klinowy 
Kliny dla wszystkich rozmiarów DMA2 oraz DM1 są zgodne z DIN 6885, P1, forma A. Długość klina jest zgodna z 
DIN 748, P3 i projektem z grudnia 1991. 
 
Gładkość wałka 
Wałek jest obrobiony precyzyjnie i odpowiedni do montażu z uszczelnieniem V lub olejowym z gładkością 0,8 lub 
mniej. 
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Wentylator 
Silniki o wielkościach DMA2 56-132 i DM1 80-280 posiadają wentylatory z mieszanki włókna 
polipropylenowego/szklanego, silniki DM1 80-280 są również dostępne z metalowymi wentylatorami na 
zamówienie. Silniki DM1 315-400 są standardowo z wentylatorem stalowym. Wszystkie wentylatory mają 
możliwość obrotu w obie strony zgodnie z IEC 34 część 6. 
 
Подшипники/крышка подшипника/ V- кольца и ОIL-  кольца серии DMA2  и DM1 
Серии DMA2 и  DM1 снабжены высшего качества  шарикоподшипниками SKF, FAG, NSK или NTN. 
Подшипники не требуют добавочного техухода. Они набиваются литевой смазкой ( допустимая 
температура  для смазки -35°С +130 °С). Наполнение смазкой производится согласно срокам указанным в 
инструкции по эксплуатации или по указаниям изготовителя подшипников. 
Двигатели DMA2 56-132 и  DM1 80-160   снабжены  V-кольцом на вале. Двигатели DM1 180-400  снабжены 
крышкой подшипника и V-кольцами на приводной стороне (D)  и стороне N  вала, которые могут быть 
заменены масляными фильтрами без дополнительной механической обработки. 
 
Смазочное устройство серии DM1 
 Двигатели DM1  c  размерами 280 и выше  с шариковыми и коническими подшипниками (NU)  стандартно 
снабжены смазочным устройством М10х1 
 
Обмотки 
Обмотки изготовлены из высококачественного провода и изоляционного  материала. Пропитка пригодна 
для тропической климатической зоны. 
 
Клеммная коробка серии DMA2 и DM1 
В двигателях DMA2  с размерами 56-132 и DM1 80-400 клеммная коробка стандартно расположена сверху. 
Двигатели DMA с размерами DMA2 56-132 и DM1 80-400 маркированы « DM» на крышке клеммной коробки. 
Между корпусом и клеммной коробкой  вмонтирована прокладка, которая защищает двигатель от 
проникновния  пыли и воды (IP55) 
 
Уплотняющая манжета 
Кабельные входы в клеммной коробке соответствуют DIN 42925, и так: 

• двигатели DMA2 56-132  и DM1 80-315: две стандартные метрические нарезки 
• двигатели DMA2 56-132  и DM1 80-315: клеммная коробка может быть  перемещена 4х90 ° 
• двигатели DM1  355-400 снабжены двумя кабельными входами, а DM1 400-  дополнительными 

семью стандартными нарезками в задней части клеммной коробки 
• клеммные коробки в двигателях DM1 355-400 могут быть перемещены 2х 180°. 

Все кабельные входы двигателей DMА2 56-132 и DM1 80-400 закрыты пластмассовыми заглушками. Винт 
заземления расположен внутри двигателей DM1 250-400 дополнительный винт заземления расположен 
снаружи двигателя. 
 
Рымболты  серии DMА2 и DM1 
Все двигатели DMА2  100-132  и DM1 100-355 снабжены одним рымболтом, двигатели  DM1 400-двумя 
рымболтами. Двигатели для монтажа IM B5/V1 размер DM1 132-355 также оборудованы двумя 
рымболтами. 
 
Термодетектор серии DM1 
Все двигатели DM1 80-400 стандартно снабжены термочувстсительными сенсорами PTC 150°С согласно  
IEC 34.11-2 
 
Приводной ремень 
Все двигатели DMА2 и DM1 стандартно пригодны для приводных ремней. Радиальные нагрузки помещены 
в каталоге подальше. 
 
Фирменные шильдики и класс эффективности 
Все фирменные шильдики спроектированные Dutchi Motors®  маркированы СЕ согласно IEC 72/DIN,  
изготовленные из нержавеющей  стали или алюминия. 
Двигатели DMА2 (2-4 полюса)а также  DM1  1.1-90 кВт (2-4 полюса) изготовлены в классе эффективности II, 
который на фирменном шильдике обозначен «eff2». 
Двигатели DMА2 и DM1 в классе эффективности I – доступны по заказу. 
 
Вал 
Центральное отверствие вала согласно стандарту DIN 332  лист 1-2, форма DS. 
Балансировка 



 5

Роторы динамически балансируются ½ шпонкой на вале. Стандартная балансировка согласно 
международному стандарту  IEC 34-14 класс N ( нормальный) 
 
Шпонка 
Шпонки для всех двигателей DMА2 и DM1 согласно DIN 748 Р3, разработка декабрь 1991. 
 
Шероховатость вала 
Вал обработан для надлежного монтажа V- колец или масляных колец; степень шероховатости ≤0,8. 
 
Система вентиляции 
Двигатели DMА2 56-132 и DM1 80-280 снабжены вентиляторами изготовленными из смеси полипропиллена 
и стекловолокна. 
Двигатели DM1 80-280 доступны с металлическими вентиляторами по заказу. 
Двигатели DM1 315-400 стандартно снабжены стальными вентиляторами. 
Все вентиляторы независимо от направления вращения- согласно стандарту IEC 34  часть 6. 
 
4. Konstrukcja elektryczna, Электрическая конструкция 
 
Napięcie i częstotliwość 
Silniki DMA2 oraz DM1 są dostarczane dla następujących napięć: 

• 230/400 V Δ/Y 50 Hz (PN)/ 275/480 V Δ/Y 60 Hz (PN * 1,2) 
• 400/690 V Δ/Y 50 Hz (PN)/ 480/830 V Δ/Y 60 Hz (PN * 1,2) 

Silniki są przystosowane do tolerancji napięcia +/- 5% od nominalnej wartości. Powyższe standardy napięć są 
zgodne z DIN IEC 38, są przyjmowane jako punkt projektowy. Zakres napięć jest następujący: 

• 220-240 V / 380-420 V Δ/Y 50 Hz (PN=100 %) 
• 380-420 V / 660-720 V Δ/Y 50 Hz (PN=100 %) 
• 240-265 V / 420-460 V Δ/Y 60 Hz (PN=100 %) 
• 420-460 V / 720-800 V Δ/Y 60 Hz (PN=100 %) 
• 265-290 V / 460-500 V Δ/Y 60 Hz (PN=120 %) 
• 460-500 V / 790-870 V Δ/Y 60 Hz (PN=120 %) 

Inne napięcia i/lub częstotliwości są dostępne na zamówienie. 
 
Projektowany zakres napięć 
Silniki mają być zasilane jak określono w DIN IEC 38 z całkowitą tolerancją +/- 10 %. Kiedy silniki są podłączone 
do napięć pomiędzy 95 % i 105 % zaprojektowanego zakresu napięć odpowiada to wartości głównych napięć 
zgodnie z DIN IEC 38 z +/- 10 %  - maksymalna dopuszczalna zmiana temperatury uzwojenia statora może 
wynosić około 10 K zgodnie z IEC 34-1. 
 
Moc 
Moc znamionowa (zaprojektowana) odnosi się do ciągłej pracy jak określono w IEC 34 cz. 1 przy temperaturze 
otoczenia 400 C i wysokości poniżej 1000 m n.p.m., przy nominalnej częstotliwości 50 Hz i zaprojektowanym 
napięciu. 
Silniki mają rezerwy termiczne, które pozwalają na przeciążenia w ciągłych operacjach: 

• 10% powyżej wyjściowej mocy znamionowej przy temperaturze otoczenia 400 lub 
• wyjściowa moc znamionowa przy temperaturze otoczenia 500 lub 
• przy instalacji na wysokości powyżej 2500 m n.p.m. 

Te warunki mogą występować tylko oddzielnie; kiedy występuje więcej z nich moc musi zostać obniżona. 
 
Zdolność przeciążeniowa 
Zgodnie z IEC 34 część 1, wszystkie silniki mogą być wystawione na następujące warunki przeciążeniowe: 

• 1,5 razy znamionowy prąd przez 2 minuty 
• 1,6 razy znamionowy moment obrotowy przez 15 sekund 

Obydwa warunki odnoszą się do znamionowego napięcia i częstotliwości. 
 
Ponowne uruchomienie w polu szczątkowym i przeciwieństwie faz 
Ponowne uruchomienie po podstawowych błędach w stosunku do 100 % pola szczątkowego jest możliwe we 
wszystkich silnikach. 
 
Temperatura otoczenia 
Wszystkie standardowe silniki mogą być używane w temperaturze otoczenia od -350C do +400C. 
 
 
 



 6

Gwarancja 
Pełna gwarancja 12 miesięcy od daty zakupu.  
 
Informacje techniczne 
Więcej informacji technicznych takie jak schematy, krzywe i specyfikacje materiałów są dostępne na żądanie. 
Rezerwujemy sobie prawo do zmian technicznych produktów.  
 
Напряжение и частота 
Двигатели DMА2 и DM1 стандартны для следующих параметров: 
• 230-240 V Δ/Y 50  Hz  (PN)/275/480 V Δ/Y 60Hz ( PN*1,2) 
• 400-690 V Δ/Y 50 Hz   (PN) 480/830 V Δ/Y 60 Hz (PN*1,2) 
Двигатели могут работать без изменения номинальной мощности при отклонении напряжения и частоты в 
сети от номинальной +/- 5%. Вышеупомянутое стандартное напряжение согласно DIN  IEC 38  принято за 
номинальное. Диапазон напряжения обеспечиваемый стандартным  двигателем следующий: 
• 220-240 V/380-420 V  Δ/Y 50 Hz (PN=100%) 
• 380-420 V/660-720 V  Δ/Y 50 Hz (PN=100%) 
• 240-265 V/420-460 V  Δ/Y 60 Hz (PN=100%) 
• 420-460 V/720-800 V  Δ/Y 60 Hz (PN=100%) 
• 265-290 V/460-500 V  Δ/Y 60 Hz (PN=120%) 
• 460-500 V/790-870 V  Δ/Y 60 Hz (PN=120%) 
Другие значения напряжения и частоты- по заказу. 
 
Номинальное напряжение 
Для двигателей работающих при напряжении сети, как определено в DIN IEC 38, допустимы отклонения +/- 
10%. Если двигатели работают при напряжении в границах 95% и 105% от установленного диапазона 
напряжения- это соответствует значениям напряжения сети согласно DIN IEC  38 +/- 10%-  максимальный 
допустимый нагрев обмотки статора приблизительно 10К согласно IEC 34-1. 
 
Мощность 
Номинальная мощность определяется для продолжительной работы согласно IEC 34-1 часть 1, при 
температуре 40°С и высоте <1000 м над уровнем моря, при номинальной частоте 50 Hz  и номинальном 
напряжении. 
Двигатели могут продолжительно работать при следующих доступных температурных перегрузках: 

• 10% выше номинальной мощности тока при температуре 40°С или 
• при номинальной мощности тока при температуре 50°С или 
• на высоте 2500 м над уровнем моря 

Указанные условия допускаются избирательно; в случае одновременного действия мощность должна быть 
снижена. 
 
Перегрузочная способность 
Согласно с 34-1 все двигатели могут быть повреждены следующими перегрузками: 

• в 1,5  раза выше номинального тока в течение 2 минут 
• в 1,6 раза выше номинального  момента в течение 15 секунд 

Одновременное действие перегрузок применимо при номинальных значениях  напряжения и частоты. 
 
Повторное включение  при остаточном поле и фазном сопротивлении. 
Повторное  включение после падения силы тока в сети при остаточном пространстве 100% допустимо для 
всех двигателей. 
 
Температура окружающей среды 
Все стандартные двигатели могут работать при температуре окружающей среды от -35°С  до +40°С 
 
Гарантийный период 
Полный гарантийный период 12 месяцев после приобретения  
 
Техническая информация 
Дополнительная техническая информация (чертежи деталей, спецификации)  по заказу потребителя. Мы 
оставлаем за собой право вносить технические изменения в продукцию. 
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5. Dane techniczne serii DMA2,Технические  данные – серии DМА2 
2 polowy 3000 min-1 (wszystkie dane techniczne bazują na 400V/50Hz)  
2-полюсный 3000 min-1( все технические данные для  400V/50Hz) 
 

 

 
 

DMA2 – 4 polowy 1500 min-1 (wszystkie dane techniczne bazują na 400V/50Hz)  
DMA2- 4-х полюсный 1500 min-1 (все технические характеристики для  400V/50Hz) 
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